

## GABINETE DA REITORIA

### EDITAL Nº 002/2007-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2007-GRE,  
DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO 27º  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E  
TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO  
DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR NA  
UNIOESTE.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste, no uso das atribuições estatutárias e regimentais, considerando:

- a solicitação da Direção do Centro de Ciências Humanas e Sociais do Campus de Toledo; e
- a constatação de alteração de telefones nos campi de Foz do Iguaçu e Marechal Cândido Rondon,

#### TORNA PÚBLICO:

A retificação do Edital nº 001/2007-GRE, de 03 de janeiro de 2007, de abertura das inscrições ao 27º Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor de Ensino Superior na Unioeste, conforme segue:

#### a) No Item 25 – INFORMAÇÕES:

**ONDE SE LÊ:** Campus de Foz do Iguaçu - Fone:(45)3575-8105.

**LEIA-SE:** Campus de Foz do Iguaçu - **Fone:(45)3576-8105.**

**ONDE SE LÊ:** Campus de Marechal Cândido Rondon - Fone:(45)3254-3216–R.206 e 208.

**LEIA-SE:** Campus de Marechal Cândido Rondon - **Fone:(45)3284-7905.**

#### b) No Anexo II - referente ao Campus de Toledo, no Centro de Ciências Humanas e Sociais, nas áreas de “Ética” e “Filosofia Analítica” – REQUISITOS:

**ONDE SE LÊ:** Graduação ou mestrado em Filosofia. Doutorado em Filosofia.

**LEIA-SE: Graduação e doutorado em Filosofia ou graduação em qualquer área e mestrado e doutorado em Filosofia.**

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 16 de janeiro de 2007.

ALCIBIADES LUIZ ORLANDO  
Reitor